
令和２年度 第２回福祉センター運営委員会会議録（要旨） 

 

日 時 令和３年３月２日  午後３時 30分から午後５時 15分 

場 所 やまなみ荘 

出席者 委 員：山崎智吉、望月典子、市川寿明、平田勝章、太田 譲、 

小山芳孝、平田正夫、曽根原ふさ子、藤原久紀 

村 長：藤澤泰彦 

事務局：松沢昌志（所長）、小坂部 元（支配人）、牛越 実（料理長） 

 

◆あいさつ 

【会長】 第２回目の福祉センター運営委員会に出席いただきありがとうございます。コ

ロナ禍で収束が見えない中での運営ということで、村長さんをはじめ職員、村関係者は大

変なことだと思います。本日は皆さんからのご意見を忌憚なく会議に反映させていただき

たいと思います。よろしくお願いします。 

 

【村長】お忙しい中、第２回目の福祉センター運営委員会にご出席いただきましてありが

とうございます。委員長からお話がありましたとおり今年度は、新型コロナウイルス感染

の関係で大変な年度でありました。あと 1ヶ月で今年度も終わるわけでありますが、皆さ

んに現状を説明させていただき、いろいろな角度からご意見を頂戴したいと思います。今

年度もテイクアウトまた、いろいろなフェアーを取り組んでまいりましたが、どうしても

赤字は大変な額で、４千万円近く今年度は赤字になる見込みで、厳しい状況でございます。

皆さんから忌憚のないご意見をいただき、職員と力を合わせて取り組んでまいりますので、

ご理解、ご協力をお願い申し上げ挨拶といたします。 

 

 

◆協議事項   進行：会長 

（１）令和２年度の運営状況について 

  ※所長が、令和２年度の運営状況（取組内容、会計状況、利用者数等）について資料

により説明 

 

（２）令和３年度の運営について 

  ※所長が資料により説明 

 

問：プレミアム付きの商品券は考えているのか。 

答：（村長）当初予算で計上しており、議会定例会で説明させていただくが考えている。

生活応援商品券は商工会員の皆さんと希望のある皆さんのところで使えるものを4月

に発行したいと考えている。 

問：令和 3年度は補助や割引制度などを活用して運営していかなくてはいけないと思うが、

農業体験ツアーはどうなるのか。 

答：（村長）春は中止、夏と秋は状況を見て決める。 

答：（事務局）3 月末まで長野県民割がありＰＲをした。現在予約が入っており調整が必

要な日もある。  

問：アウトドアがはやっているが、バーベキューとかはニーズがあると思う。やまなみ荘

としてはどう活用するのか。 

答：（事務局）季節的なもので、バーベキューセットは行楽シーズンには需要がある。予

算に合わせてお届けもする。 

問：グループや学校ごとの団体の受け入れは可能か。 

答：（事務局）使ってもらいたいと考えている。昨年は一昨年利用のあった団体が、ぎり

ぎりまで調整したが、結局キャンセルとなった。こちらからも積極的に連絡をとって



いきたい。部屋を密にならないように調整し、バーベキューなどの活用も案内する。 

問：村の施設（体育館・グランド）を活用したプランはどうか。 

答：（事務局）学校側でも合宿をしたいと思っていると思う。施設の利用も望めるので合

わせてＰＲしたい。 

問：おやきは頑張っている。結構いいところに行っていると思う。おやきの販売している

場所で、評価を聞いたらいいと思う。 

答：（事務局）今は 1 人でやっている。コンロを変えたら失敗が減った。技術も上達して

きているおり、今後冷凍販売もしていく。 

（３）その他 

①入浴料について 

②建築調査（現況劣化調査）の報告 

問：新年度では補修の予算は計上していないのか。 

答：（事務局）当初予算には計上していない。 

 

<休憩> 

 

【入浴料金の意見】 

問：今は何もない状態なので、それで入浴料を引き上げるとなると利用者は納得できない

と思う。改修が必要ならそれに合わせて目玉を考えたらどうか。 

答：（事務局）ジャグジー等は難しいが、他に魅力となるものは何か。例えば、高温と低

温の湯船だけでも魅力とならないかと考えている。 

問：お風呂のお湯事自体はいいが、他に特色がないので値上げは考える。施設もみすぼら

しくなっていて、お風呂は改修してほしいと思う。サウナのような施設があれば値上

げしても入りたいと思うが、今の状態では値上げは 10円位ならいいと思うが、50円は

考えてしまうところがある。 

問：いろいろやればお金はかかるが、回収できるかどうか。お風呂の外観はひどく痛んで

おり、早く直した方がいいと思う。 

 

【その他の意見】 

問：太陽光発電施設はもう改修をしなくてはいけないのか。 

答：（事務局）この先 10年間の計画で、早急に改修する必要はないがこの先修繕が必要に

なると考えている。 

問：海鮮丼は 1,700円だが、家族 4人だと結構高くなるので、小ぶりにして 1,200円位に

安くした方がいいと思うが。 

答：（事務局）原価率的には安く提供している。宴会ではミニ丼を提供しているが、使っ

ている素材が良いので 1,700円でも厳しい。 

問：厨房はどうなのか。改修は必要なのか。 

答：（事務局）冷蔵庫等はリニューアルオープン時からのものだが、最近は麺茹機が故障

し更新した。床も塗装の剝があり、保健所からも塗り直した方がいいと言われた。 

問：おやきの味は職員だけで決めているか。人によっては合わないという声もときどき聞

こえる。モニター制度で、意見を聞いたらどうか。 

答：（事務局）販売前には試作品を提供して、ベースの味を決めた。販売場所にお客様の

声の掲示板（アンケート回収箱）を設置します。 

 

 

◆閉会 

 

終了 １７時１５分 


